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From: aik@duth.gr <aik@duth.gr>

Sent: Thursday, October 3, 2024 12:14 PM

To: rector@duth.gr

Subject: Mpoknpuén unotpodwv ISpupatog AAEEavEpog MmaAtating

IIpog tov [pvTavn Tov AIIO
KoOnynm) x ®otio Mdapn
Ipvrtaveio AIIO

A&iotipe k [pdravn
To Topopa “Aré€avopog Mrartatine (htips:./www.idryma-ampaltatzi.gr) evétae
oTIG Opacelc Tov Y 1o £€10¢ 2024 Vv Yopnylc 6 VTOTPOPLUDV UETATTLYLOKDOV
eortnTOv/Iptdv tov All®, o1 omoieg/ol ekmOvVOOV TIG HETATTUYIOKEG TOVG GTOVOES GTNV
Opdxn, 6TOVG EMOTNUOVIKOVS TOUELS:
* NG aypodlaTpopijs,
* NG OLAYEIPIGHS TV VOATIVOIY TOPOVY KOL

° NG AVTIUETOTIGNS THS Hpaciag.

To moc06 kdBe vrotpopiog avépyetar oe 6.000 gvpd Kot APoOPE 6TO GHVOLO TOL YPOVOV
OTOKTNOTG TOV LETOMTLYLOKOD SIMAMUOTOS €dikevong (Léyioto 18 pnvec).

Y16y0g TG Opdong elvol 1 EVIGYLON TOL EMIGTNUOVIKOD — EPELVNTIKOD SUVAUIKOD TO
omoio dpactnplonoteitat otV OpAaKn ce EMGTNUOVIKA TEdIN OLYUNG KOl GE AUEST GYEOT
LE TOV TOPAY®YIKO 16TO TOV TPMOTOYEVOVS TOUEN TNG TEPLOYNG.

Ex pépovg tov Atowntikov Zvpfoviiov tov 16pdpaToc Gog EMGVVATT® TNV GYETIKN
TPOGKINGH VIOLOING QUTUATOV YPHUATOOOTHGHS KOl GG TOPOUKOA®D Yl TV, KOTH TO
duvatdv peyadvtepn, onpoctonoinon g oto [Havemotmiwo pog (Tunpoto, 16ToceAIdES
K.AT.). H amovoun t@v vrotpopidv Ba deEaybel evtog tov Askepfpiov tov 2024 og €101k
telet poli pe Tic vdAouteg dpacels Ttov [dpvuarog.

Ovroag BEParog yro TNV moAOTIUN GUUPOAY TOGO TNV O1KN GaG OGO Kot OAOKANPNG TNG
[Mavemomuokng kowvotntag tov AllO, oty moapandve dpdor, cag vyaploTd Oepud ek
TOV TPOTEPOV.


https://www.idryma-ampaltatzi.gr/

Me extipnon

Op. Kabnyntg ABavéoioc Kapapmivng
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